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TepLO8ov Malov - Iovviov xxxx

OEMATA - OEQPIAY

OEMA 10
A. TI6te V0 oo G AéyovTal avaioya ; (2,6w)

B. Na xapaktnploete TIG TPOTACELS IOV KKOAOVOOUVV YPAPOVTAG 0TV KOAAQ 60§ SITTAQ 6TO VP&
IOV aVTLOTOLXEl o€ KABE TTpdTaon ™ Aégn ZwoTo, av ) TpdTaoT eivat cwotn, 1) AdBog av 1
TpdTao” eivat AavOaopévn. (2p)

a. H xAion g evBelag y = ax + B elvat o aptOuog f.

B. OtevBelegy = ax + B katy = ox elval mTapaAAnAeg.

Y. Hevbelay = ax + B, B#0 Siépxetat and to onpeio (B, 0) Tov agova y'y.
6. To onpeto A(3, 10) avkel otnv gvbeia y = 2x + 4.

I. Na HETAQEPETE TIG TTAPAKATW TIPOTACELS LE CUUTIATPWUEVA TA KEVA TNV KOAAX Q. (2w)
a. Av M(a, B) elvat evo oNUELD TOTE TO AL AEYETAL vuvvnvenvennne B 0 31 C FRUTOP KL T (O, B) coveeeeeneene
Tov onuelov M.
B. Av to onpeio M(x,y) BplokeTal oTo 2° TETAPTNHOPLO TOTE €VAL TO X ..... 0 KLY ... O.

Y. H ypa@kn mapaotaon gy = ax eivot EVOEIN TTOU SLEPYXETAL ATIO TNV.urerermermersmsesmsssmesssssssssssmssssssssssnns

6. Zmv evbelay = ax 0 Adyog a = g DA 1 o { ™G evbeiag.

OEMA 20
A. Tlwg opileTal To NUiTOVO, TO GCUVNUITOVO KL 1) EQATITOUEVT UG OEElaG YwViag & evog (3,61)

opBoywviov Tprywvou;

.

B. Aivetat to SumAavo oynua. Noo xapakTnploeTe TIG TAPAKATW OXECELS 2w

YPA@OVTAG 0TNV KOAAX 600G SITTAN 6TO YPAULLX IOV AVTIOTOLXEL 08 KABE E

oxéomn ™ A€En Zwotd, av n mpoTaot eival cwoth, 1 AdBog av 1 oxéon iy

0
elvat AavBaopévn.
[ _AE _BA _TE AT

o nul'=—= B. oLV =_r Y. EQw =7 - MUB =" ﬁ_l s

I. TToleg aTmod TI§ TAPAKATW TIHES SEV HTTOPOVV va EKPPALOUV TO NUITOVO pLag o&elag ywviag; (1)
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OEMATA - AYKHYEQN

OEMA 10
A. Na Aoete v e€iowon : (4w
a 2.(x-3)-3.(x-4)-(4x-5)=12-5.(x-2)
2x—-1 3x—2 13x-6
B. -2= -
5 2 10

B. To aBpolopa g nAkiag Tov I'dvvn kat g Mapiag eivat 28 xpovia. Na BpeBovv oLt nAkieg Tovg,

av E€povupe OTL peTa S0 xpovia N nAkia Tov I'iavvn Ba elval Ta %rng nAwiag ™ Mapiag.  (3,7w)

OEMA 20

Zto mapakatw oxnua eivat AB = 17cm, AT’ =25cm kat AA =20cm.

A. Na vmoAoyioete Ta unkn Twv Tunpatwyv AA kot BA. (2,7n)
B. Na e€etaoete av 1o tpiywvo ABT eivat opboywvio. (2p)
I'. Na Bpeite to epfadov kot tnv epipeTpo Tov Tprywvov ABI. (2p)
A
17cm Zhcm
|1
B 0 20cm r
OEMA 30

Yto mapakatw oynpan Bl etval Stapetpog Touv KUKAoV, TO TOEO

AT = 720,1 xopdn AB = 8cm_kat To purikog Tov KUkAov etvat 31,4cm.

A. Na vmoAoylioete TIg ywvieg: @ kat X. (2,7w)
B. Na vmoAoyioete to e addv Tov KUKAOV. 2w
I'. Na vmoAoyioete v xopdn AT. (2p)

* Na amavtiosts og éva O¢ua Bswpiag kot og 800 OEUaTo ACKNOEWY

KaAn emiruyio !
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